Concours d'accés en 1'™ année des ENSA du MAROC 2013
Epreuve de Mathématiques
Durée : LH30

Q1l:Solent a, b >0, onconsidére la suite :
(b? + ab — a®)u, — a*
Unt1 = btu, + b? —ab — a?
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En remarquant que la suite v, = b“h_a est une suite arithmétigue, u, estégal a:
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Q2: Pour n. € N*, on considére |a suite :
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Q3: On considére toujours |a suite de la question 2 ci-dessus, lim,_. . u, est égale 3 ;
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04 : Sachant que (In (x 4+ v4 + x* ) = f:;lg lavaleur de lintégrale
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| Q5 : On considére I'équation trigonométrique suvante : (E): cos*(3x) + sin*(3x) = 1

| Les salutions de (E) sont de la forme =
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Q6 : Soit le reel
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En calculant A, |3 valeur de A est:
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Q7 :Soita > 0, lavaleurde V'intégrale .
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: 146, etonnote a, betc
:0ni 3 fols un dé a 6 faces numérotées de T
| t:: & J'E‘;E note Q(x) = ax? + bx+ ¢ La probabilité pour que Q admet une seule racine double es
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[ @9 : Une urne contient 4 boules jaunes, 3 boules rouges et 3 boules bleues. Les boules sont |
indiscernables au touchd, L'expérience consiste a tirer au hasard successivernent deux boules {une |
aprés |'autre) sans remise. |
La probabilité d'cbtenir la deuxiéme boule tirée de couleur rouge est :
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} Q10 : On considére toujours la méme expérience.

La probabilité d'obtenir la deusitme h?ule tirée rouge sachant que l::m: ﬂ""ziff&é J ym
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Q6 ; Soit le reel
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En calculant A%, la valeur de A est: )
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Q7:5oita >0, |a valeur de I'intégrale .
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| Q8 - On jette 3 fois un dé & 6 faces numérotées de 136,

et seule racine double est:
obtenus. On note Q(x) = ax® +bx+c.1a arobabilité pour que Q admet Une ¢ ine.d
nus.
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Q8 Une urne contient 4 boules jaunes, 3 boules rouges &t 3 boules blzues, Les boules sont |
indiscernables au touché. L'expérience consiste 4 tirer au hasard successivement deux boules (une |

apres |'autre) sans remise.
La prababilité d"obtenir la deuxiéme boule tirée de couleur rouge est ;
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; Q10 : On considére toujours la méme expérience,
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Q16 : U expression simplifiée de ]
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Q17 : Le concours d'entrée 2 la premidre année des ENSA pour 'annee 2013-2020 se
| déroule ke 23 Juillet 20185,
| Le nombre des unités de 2320 st ;
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| Q1B : La valeur du produit suivant
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| Q19 : Soient

Ele = : :
hlx) =e* 4+ nx23 et u, la solution de falx) =0 (220 n> 0), u, est:
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81 est déeroissante C : est stationnaire | D: est périodigue
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